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HAms: Cepreit
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.12.2013 10:38:10

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 07.12.2013 11:12:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/284158/answer/284277




Kak pas nmoxoxwu. ChaiiTe cnepMy Ha 0aKIlOCeB, ypeTpalbHbIA Ma3ok - Ha MIIIIII, coenaiite TPY3U
IIPOCTAThl U CEMEHHBIX ITy3BIPHKOB. Y IpsAMO cpa3y (Io pe3y/bTaTOB) MOXKHO HayaTh IPUHUMATD
adany. ITo pe3ynbTaTaM aHaIU30B - IPUCOEAUHUTH aHTUOAKTEPUAJIBHYIO TEPATIHIO.



